

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	Amenajarea scuarului parcului din zona Posta Veche str.Doina intersecție str. A.Lupan cu instalarea scenii de tip Teatru de vara și a scaunelor pentru spectatori
Obiectivul general al proiectului	Locuitorii municipiului Chisinau și mai ales celor care locuiesc în zona Posta Veche vor avea posibilitatea de a crește nivelul de cultură generală
Obiective specifice ale proiectului	1. Identificarea locului perfect pentru amenajarea scenei de tip „Teatru de vara”. 2. Planificarea și crearea scenei cu instalarea a scaunelor 3. Elaborearea mecanismului pentru monitorizarea activității obiectivului
Activități	1. Promovarea Teatrului prin intermediul unei lansări cu presa, promovarea în grupurile sociale ale părinților și prin intermediul participării la emisiunile TV 2. Crearea unui grup comun de lucru cu direcțiile responsabile din cadrul Primăriei municipiului 3. Crearea unui grup de monitorizare compus din părinți care vor supraveghea executarea la timp și calitativă a lucrărilor cu plasarea informației pe rețele sociale
Beneficiarii	Beneficiarii vor fi locuitorii din zona Posta Veche
Durata proiectului (data începerii și încheierii)	3 luni 15.04.2018-15.07.2018
Suma totală a Proiectului	99 942 lei
Suma solicitată de la Primărie	90 000 lei
Contribuția beneficiarului	9 942 lei
Categoria proiectului (mic/mare)	Mic, anexa nr.1 la formular

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Scopul este de atingere a majorării nivelului de cultura generală în zona unde predominant se stabilește zona de risc (situații familiare nefavorabile, nivelul ridicat de huliganism, alcoolemiei și narcomaniei după date oficiale ale MAI), prin crearea a mini zonei de teatru cu participarea a colectivelor școlare și maturi din municipiul Chișinău pentru creșterea culturii, la fel v-a fi posibil și folosirea obiectivului dat pentru prezentarea filmelor pe timp de la 20:00 cu participarea locuitorilor din alte zone ale Chișinăului, fiind un proiect pilot și know-how pentru municipiu.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

În zona Poșta Veche a capitalei mai mult de 20 de ani nu există nici un local cultural, pentru organizarea și petrecerea concertelor, diferitor concursuri, întâlnirilor cu personalități de cultură, scriitori etc. Considerăm că implementarea acestui proiect va contribui la sporirea nivelului cultural al locuitorilor.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Organizarea și petrecerea diferitor activități și manifestări culturale, sociale în perioada caldă a anului pe parcursul a 20-30 ani.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

- Decizia Consiliului Primăriei pentru atribuirea terenului respectiv,
- Elaborarea, aprobarea și avizarea proiectului obiectivului,
- Finanțarea proiectului,
- Executarea proiectului,
- Utilizarea obiectivului după destinație.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femei și bărbați, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

În zilele de odihnă pe perioada caldă a anului copii de ambele genuri precum și colectivele artistice sunt disponibile de a prezenta concerte voluntar, dar și în cadrul proiectelor de caritate consacrate zilei copilului, Zilei independenței, etc.

Mun. Chișinău dispune de multe persoane talentate, dar nu toți pot participa pe scena din Piața mării adunări naționale, însă acest proiect ar permite identificarea persoanelor talentate și ulterior promovarea lor.

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

- Elaborarea și aprobarea unui plan în fiecare an cu indicarea concretă a activităților săptămânale de activitate a obiectului la Direcția Cultură,
- Implicarea instituțiilor de învățământ în diverse concursuri și concerte;
- Implicarea populației locale la diferite activități culturale și sociale,
- Organizarea diferitor activități culturale și sociale,
- Întâlniri cu personalități marcante din țară și din străinătate, etc.

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1	Lucrari de construcție a scenei	91 947	1	91 947	Anexa nr.2 devizul de cheltuieli
2	Lucrari de confectionare si monare a scaunelor	999,37	8	7 995	Anexa nr.2 devizul de cheltuieli

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Liderul grupului Eric Cozac	068087426	cozac.eric@gmail.com	
Persoana alternativă Alina Ceban	069000101	<u>Alintusa88@mail.ru</u>	

